
На  Київщині  пройшов  проект
“Творчий шлях” (ВІДЕО)

 

“Не всі люди — наркомани, але всі наркомани — люди” — із таким
девізом на Київщині провели акцію проти хімічних залежностей,
яким протиставили переваги здорового способу життя. Проект під
назвою “Творчий шлях” пройшов за підтримки Міжнародної
антинаркотичної асоціації, що об’єднує 18 представництв у
обласних центрах та 20 громадських організацій . За 10 років
роботи асоціації у 47 реабілітаційних центрах пройшли
лікування понад три тисячі осіб, ще 700 — проходить
реабілітацію зараз.

Анна Попович — організатор проекту “Творчий шлях”: “Творчий
шлях — це роботи різних авторів, різних стилів. Це не тільки
картини, це можуть бути вірші, це пісні, це творчість”.

Євгеній  Нерух  —  керівник  Міжнародної  антинаркотичної
асоціації: “Мы собрали на этой площадке много работ, которые
написали бывшие заключенные, наркозависимые и наркозависимые,
которые сейчас проходят реабилитацию. Они выражают так свои
чувства”.

Сергій  Коляденко  —  керівник  антинаркотичного  відділу
профілактики  Міжнародної  антинаркотичної  асоціації:  “Наша
задача — достать эти таланты из глубины, которые далеко зарыты
из-за наркотиков и алкоголя. Поэтому мы стараемся, чтобы они
выражали это, были открыты и реализовывались в этом”.

Cьогодні в Україні налічують більше двох мільйонів нарко- та
алкозалежних. Фахівці переконані, що проблема захована у двох
факторах: психологічному та соціальному. Люди стають залежними
через  комплекси  дитинства  і,  бажаючи  швидко  подорослішати,
знаходять  собі  товаришів  зі  згубної  звички.  На  жаль,  як
запевняють експерти, батьки часто не можуть повірити у те, що

https://info.adventist.ua/kiev_project/
https://info.adventist.ua/kiev_project/


саме їхня дитина — нарко- чи алкозалежна.

Олександр — письменник: “Самая большая глупость на свете —
думать, что творческие люди не сопричастны к наркотикам. Да
чушь.  Возьмите  Булгакова,  возьмите  Куприна,  возьмите
Александра  Грина,  возьмите  Высоцкого,  возьмите  современных
музыкантов — никого [свободного от этого зла] нет”.

Серед представлених на виставці робіт — фото жінок із колонії.
Це проект “Право на помилку” — раніше під кожним фото були
таблички зі зверненням в’язнів до людей на свободі. Довічно
ув’язнених  в  Україні  сьогодні  півтори  тисячі,  21  з  них  —
жінка. Психолог Яна Баранова розповідає, що 80% осіб потрапили
до в’язниці саме через наркотики.

Яна Баранова — президент громадського об’єднання “Золотий Вік
України”,  психолог,  психоаналітик:  “Мы  представили  здесь
сегодня работы осужденных, в том числе осужденных пожизненно,
которые принимают участие в нашем творческом конкурсе “Арт-
примирення”.  И  собственно  мы  занимаемся  тем,  что  хотим
показать,  что  люди,  отбывающие  наказание  в  тюрьме,  даже
пожизненное, это в первую очередь люди. И они там, потому что
что-то мы не доработали здесь. Поэтому это наша совместная
беда и проблема, которую нужно решить”.

Організатори заходу переконані, що саме творчість є одним із
успішних шляхів реабілітації хімічно залежних осіб. Як показує
досвід,  можливість  здорової  самореалізації  нерідко  робить
наркотик нарешті непотрібним. А батькам радять: аби їхнє чадо
не потрапило у пастку — приділяти дитині достатньо часу, щоб
стати її близьким другом.
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